
                                                          ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA  
                                                      SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 10/04/2024. 

 

 

Ao decimo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o vice-presidente vereador Dudu 2D comunicou a ausência do 

Presidente vereador Gelson Henrique e convidou o Marcelo Radar para secretariar a sessão. O 

secretário interino Marcelo Radar, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador 

Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Renan Bolinha, vereador Marcelo Radar e vereador Dudu 2D. Totalizando a presença 

de sete vereadores e quatro ausentes, sendo eles: O vereador Roberto Emídio, vereador Marcel 

Taí Gostei, vereador Gelson Henrique e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o vice-presidente Dudu 2D declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária do ano de 2024. 

O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - DR. MARCELO CARVALHO RIBEIRO - FERNANDES MACHADO JÚNIOR - 

SANDRA RANGEL DA SILVA - ROBSON DE FREITAS MENDES. ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 9/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA". TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante fez o uso da 

tribuna para agradecer a todos as lideranças pelo apoio e parabenizou o vereador João Paulo Jp 

pelo seu trabalho feito nesses três meses. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 

ressaltar a importância dos seus projetos de lei sobre os animais e sua indicação legislativa 

sobre a castração de cães e gatos. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 

agradecer pelo convite para a reunião de prestação de contas e também agradeceu ao prefeito 

Jorge Miranda por sempre atender as solicitações feitas para a melhoria da cidade de Mesquita. 

ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação Única: Projeto de Lei n° 9/2024 de autoria da 

Mesa Diretora que: "dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores efetivos da câmara 

municipal de mesquita". Aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e 

Votação Única: Projeto de Lei n° 9/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "dispõe sobre o 

reajuste salarial dos servidores efetivos da câmara municipal de mesquita". Aprovada por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Julio Cezar 

Dias da Silva e Elcio da Silva Azevedo Junior. O vereador Thiago Barbante fez o uso da 

tribuna para agradecer ao Deputado Estadual Renato Miranda por ter atendido a solicitação 

feita para a rua Dona Eugenia. Nada mais a constar, o vice-presidente vereador Dudu 2D 

encerrou a 16° sessão ordinária.  


